
4r  Problemes 

 

1. En una festa hi ha 7 bosses de patates, 12 caixes de refresc de 
taronja amb 24 llaunes en cada una  i 96 llaunes de llimonada.  
Quantes llaunes s'han consumit en total? 

 
 
 
 
 
 
2. En una cinema hi ha 14 rengles de butaques amb 22 butaques a 

cada rengle. Hi ha entrat 128 persones. 
Quantes  butaques queden lliures? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. En Jaume té 325 euros a la cartera. Vol comprar un aparell de 

música que val 199 euros i 2 programes d'ordinador que valen, 
cada un, 49 euros. En Jaume té prou diners per comprar-lo? 

 
 
 
 
 
 
 
 
4. Al carrer que viu la Cèlia hi ha 12 edificis. La Cèlia viu en un bloc 

que te 4 porteries. Cada porteria té 5 pisos i cada pis, 8 portes. 
Quantes portes té el bloc?   

 
 

 
 
 


